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Αποστολική Διακονία: Μια αλλιώτικη βραδιά με 
τραγούδια
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Βραδιά πολιτισμού διαποτισμένη από επίκαιρα τραγούδια της αποκριάς, της 
παλαιάς Αθήνας, της εποχής του Αττίκ, λαϊκά & παραδοσιακά προσέφερε στο 
Οικοτροφείο της Αποστολικής Διακονίας που εδρεύει στον ευρύτερο χώρο της 
Αγίας Βαρβάρας, το Μουσικό Σχήμα Ασπρόπυργου υπό την Διεύθυνση της 
εκπαιδευτικού Φανής Σκληρού. Το ίδιο σχήμα τις παραμονές των Χριστουγέννων 
είχε μεταβεί στο κτήριο της Αποστολικής Διακονίας & της Συνόδου, όπου τα 
παιδιά του μικτού σχήματος από μαθητές και μαθήτριες φοιτητές και φοιτήτριες 
έψαλλαν τα κάλαντα. Εν χοδραίς και οργάνοις.
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Τότε λοιπόν έγινε και η πρόσκληση από τον Γενικό Διευθυντή της Αποστολικής 
Διακονίας και Αναπληρωτή Πρόεδρο του ΚΕΣΟ Πανιερότατο Μητροπολίτη 
Φαναρίου κ. Αγαθάγγελο, να δημιουργηθεί μια βραδιά Ελληνικού τραγουδιού & 
πολιτισμού στο Οικοτροφείο της Αποστολικής Διακονίας. Στόχος του κ. 
Αγαθάγγελου ήταν να κατανοήσουν και να γευτούν οι αλλοδαποί οικότροφοι 
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στοιχεία από τον Μουσικό μας πολιτισμό και αφ΄ ετέρου για τους Έλληνες 
οικότροφους να δημιουργηθεί μια οικογενειακή ατμόσφαιρα βασισμένη στα 
παραδοσιακά τραγούδια και τον μουσικό μας πολιτισμό με αφορμή και την αποκριά.
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Η βραδιά σημείωσε απολυτή επιτυχία. Την κα Φανή Σκίρου συνόδευαν μουσικοί με 
ακορντεόν κιθάρα, φλάουτο, τουμπερλέκι, η Ειρήνη Κωνσταντίνου στο τραγούδι 
και δεκαμελής χορωδία στα φωνητικά. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν οι κύριες 



Μαρία Τάταρη, Σοφία Κώνστα -Πέππα & Μάρθα Σαμαρά μελή του ΔΣ του ΚΕΣΟ, η 
Διευθύντρια του Ιδρύματος Μαίρη Πίνη και η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής 
του Δήμου Μεγαρέων εκπαιδευτικός Λένα Ρήγα. Την παράσταση έκλεψε στο τέλος 
ο Πανιερώτατος ο οποίος δοκίμασε τις φωνητικές του ικανότητες με τις κυρίες 
Φανή Σκληρού & Ειρήνη Κωνσταντίνου. Αναφέρεται ότι πριν την έναρξη της 
εκδήλωσης τα παιδιά ξεναγήθηκαν στο Ι.Ν. της Αγ. Βαρβάρας και του 
Οικοτροφείου, ενώ με την αποχώρηση τους ο κ. Αγαθάγγελος τους έδωσε 
βιβλιαράκι με τους χαιρετισμούς της Παναγίας, που θα ξεκινήσουν με την έναρξη 
της Σαρακοστής


